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Nova mega fabrika  
za toplotne pumpe

Toplotne pumpe - 
AKCIJA 10 + 1 GRATIS !

Poseta Protherm 
fabrici u Skalici

AKCIJA za instalatere 
10+1 toplotna pumpa 
GRATIS!

Vijetnamska 
avantura



Posmatrajući šta se sve promenilo u 
samo par poslednjih godina, sa priličnom 

sigurnošću mogu da kažem da verujem da 
niko nije mogao ni da pretpostavi kakve će 
se sve promene desiti, posebno ne ovakvim 
intenzitetom i ovakvom brzinom, kako je to 
danas očigledno. Ono što svako od nas može 
i mora da uradi, je da što pre to prepozna, 
prihvati i prilagodi sebe i svoje aktivnosti 
novim uslovima, naravno uzimajući u obzir i 
naznake trendova u budućnosti.

Pre više od 15 godina Evropa je usvojila 
konkretan plan za klimatske promene, 
posebno smanjenje emisije gasova koji 
izazivaju efekat staklene bašte. Ukoliko 
pričamo o našoj branši, danas smo svedoci 
da se realizacija tog plana značajno ubrzava 
i da se tžište ubrzano menja, od uređaja koji 
koriste fosilna goriva, prema uređajim koji 
koriste OIE. Trend rasta toplotnih pumpi u 
Evropi je neverovatan. 

Vaillant Group, kao svetski tržišni lider za 
sisteme centralnog grejanja, sigurno ima 
veliku odgovornost u iniciranju i praćenju 
promena na tržištu. Ono što me posebno 
raduje je činjenica da su ljudi koji vode 
Vaillant to na vreme prepoznali i da su 
naše poslovne aktivnosti usmerili u tom 
pravcu. Ako je neko od nas možda i bio 
skeptik u vezi vizije razvoja Vaillanta, koju 
je grupa prezentovala pre desetak godina, 
danas mora da im se oda priznanje, jer su 
stvarno mislili unapred. Vaillant je prošle 
godine otvorio novu fabriku toplotnih pumpi 
u Velikoj Britaniji, a trenutno se završava 
i nova mega-fabrika toplotnih pumpi, u 
kojoj će se na površini od čak 100.000 m2, 
proizvoditi isključivo toplotne pumpe, sa 
kapacitetom od čak 300.000 toplotnih 
pumpi godišnje. Krajem godine treba da 
počne izgradnja još jedne takve fabrike. 

U Remscheid-u, u kome je i sedište firme, 
gradi se potpuno nova fabrika elektroskih 
komponenti, a u toku su pripreme za 
izgradnju još nekoliko novih fabrika širom 
Evrope. Vaillantov plan je da u periodu 2016. 
do 2030. godine, pokrene investicije u nove 
fabrike i pogone širom Evrope u vrednosti 
od dve milijarde evra! Sve ove investicije u 
nove proizvodne pogone, kao i razvoj novih 
uređaja u Vaillantovom razvojnom centu, 
pomoći će svima nama da što uspešnije 
savladamo sve izazove koji su pred nama.

Pored ovih, zaista impresivnih investicija, 
mene raduje i to što mogu da primetim da 
i vi investirate u vaše znanje, obučenost 
i opremljenost. Naše obuke u Vaillant 
edukacionom centru su jako posećene 
i gotovo svi termini su u potpunosti 
popunjeni. Pored toga, prezentacije koje 
radimo sa našim partnerima su takođe 
izuzetno posećene. Kako bi vam olakšali 
i ubrzali vaš rad i napredovanje, na našim 
Internet stranama, namenjenim našim 
partenerima, možete pronaći jako veliki broj 
digitalnih proizvoda i alata , koji vam mogu 
značajno pomoći u radu, pa vas molim da ih 
u potpunosti iskoristite. Moje molba za sve 
nas je da nastavimo tim putem i da nikada 
ne prestanemo da učimo i usvajamo nova 
znanja!

Pored investiranja u proizvodne pogone, 
nove proizvode, znanje i unapređenje 
veština, veoma je korisno i investiranje 
vremena u međusobna druženja i razmenu 
iskustava i informacija. Nakon SAD-a, 
Tajlanda, Kube, Zanzibara i dvogodišnje 
pauze zbog korone, velika grupa članova 
VEP-a iz cele regije otputovala je početkom 
februara u Vijetnam. Oko 60 članova VEP-a 
iz cele regije (Srbije, Slovenije, Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine) je provelo deset 

prelepih dana na ovom, nezaboravnom 
putovanju. Većina nas nikada nije bila u 
Vijetnamu i susret sa tom kulturom je za 
sve bio veoma uzbudljiv. Imali smo priliku 
da bar malo upoznamo Vijetnamsku 
kulturu, da obiđemo i njihove hramove, 
kao i da probamo najrazličitije specijalete, 
koje su nam spremili ljubazni domaćini. 
Videli smo puno, nama neobičnih stvari. 
Na primer u Sajgonu, gradu sa više od 10 
miliona stanovnika, saobraćaj se ne može 
opisati samo rečima, već se mora doživeti. 
Na 10 miliona stanovnika ima 8,5 miliona 
registrovanih motocikala, pa je prelazak 
ulice jedna velika avantura. To kako se na 
skuterima lagano prevoze četvoročlane 
porodice, treba videti. Ljudi su u Vijetnamu 
vrlo pristupačni, prijateljski raspoloženi, 
otvoreni i gostoljubivi. Vijetnamska morska 
obala je veoma lepa sa predivnim plažama, 
koje smo posetili. Tekst o našem putovanju 
u Vijetnam možete takođe pročitati u ovom 
broju časopisa. Ovom prilikom želim da se 
zahvalim svim Vaillantovim VEP partnerima 
koji su putovali sa nama na divnom druženju 
i fenomenalnoj atmosferi. Ono što me 
dodatno raduje su pripreme za novu VEP 
avanturu, koju ćemo imati u Egiptu. Svi jedva 
čekamo da vidimo, kakva nova iskustva 
ćemo tamo doživeti!

Za kraj, želim da vas sve pozdravim, 
poželim vam da se dobro odmorite, 
relaksirate uz čitanje ovog časopisa i 
pripremite se za novu sezonu i nove 
izazove. n

Zoran Biserčić, 
direktor Vaillant d.o.o.

Prva polovina 2023. godine uveliko prolazi i svi osećamo velike promene u svetu 
oko nas, koje se, čak i značajno, ubrzavaju u poslednje vreme. Negde sam pročitao 
šalu da se sve na ovom svetu menja, a jedino su promene stalne. Svesni smo da se 
promene dešavaju u svim sferama i uveliko utiču kako na naše živote, tako i na naš 
poslovni ambijent, stvarajući neku novu realnost. Moje pitanje za sve nas je da li 
smo spremni za ove promene?

DRAGI MOJI...
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Završena je izgradnja nove mega 
fabrike Vaillant Grupe za proizvodnju 
toplotnih pumpi u Senici, u Slovačkoj. 
Sa površinom od 100.000 kvadratnih 
metara, nova fabrika će isključivo 
proizvoditi toplotne pumpe. 
Projektovana je za godišnju proizvodnju 
od 300.000 toplotnih pumpi. 

Vaillant Grupa, lider na svetskom tržištu za centralno 
grejanje, već koristi više od 50 % svog proizvodnog 
prostora za proizvodnju toplotnih pumpi.

Sa proizvodnim pogonima u Nemačkoj, Francuskoj 
i Velikoj Britaniji i sa ovom fabrikom u Slovačkoj, 
proizvodnja će se udvostručiti na više od 500.000 
toplotnih pumpi godišnje.

“Lansiranjem nove mega fabrike, nastavljamo 
transformaciju Vaillant Grupe u vodećeg proizvođača 
toplotnih pumpi. Kompanija doprinosi uspešnom 
oblikovanju tranzicije grejanja u Evropi sa povećanim 
proizvodnim kapacitetima i ostvarivanjem cilja EU od 
deset miliona novoinstaliranih toplotnih pumpi do 2027. 
godine", ističe generalni direktor Vaillant Grupe dr-Ing. 

Nova mega fabrika   
 za toplotne pumpe 

NOVOSTI
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Norbert Schiedeck. 

Fabrika u Senici deo je međunarodne proizvodne mreže 
Vaillant Grupe. Pored proizvodne linije, mega fabrika 
uključuje i centar za obuku partnera kompanije u 
trgovini HVAC- om, centar za posetioce i logistički centar. 
Novi proizvodni pogon sertifikovan je prema najvišem 
međunarodnom standardu BREEAM za održivu, ekološki 
prihvatljivu gradnju. 

Mega fabrika koristi struju iz 100 % obnovljivih izvora i 
greje se toplotnim pumpama.

Od 2016. pa nadalje, Vaillant Grupa je svoj strateški fokus 
usmerila na ekološki prihvatljivu tehnologiju, toplotne 
pumpe. Uključujući projekte koji su trenutno u toku, 
investicije u proširenje kontinuirano rastućeg poslovanja 
sa toplotnim pumpama iznose skoro milijardu evra. Fokus 
je stavljen na povećane proizvodne kapacitete u sedištu 
kompanije u Remscheid-u, kao i na proizvodne pogone u 
Francuskoj, Velikoj Britaniji i Slovačkoj. 

U istom periodu kompanija je takođe značajno povećala 
svoje resurse istraživanja i razvoja i proširila svoj 
portfolio proizvoda u segmentu toplotne pumpe. U 
zavisnosti od budućeg rasta tržišta, narednih godina 
planirana su dodatna ulaganja od milijardu evra za dalji 
rast proizvodnih i razvojnih kapaciteta, kao i razvoj 
digitalnih usluga vezanih za toplotne pumpe.  n
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NOVOSTI

Educação a distância 
   e suas benefícios…
Ne govorite portugalski? Nikakav problem, piše: 
„Učenje na daljinu i njegove prednosti“. Verujemo 
da biste pre 20-ak godina potražili rečnik i reč 
po reč prevodili do delimične tačnosti. Danas 
je potrebno svega 5 sekundi da navedeni tekst 
upišete u Google Translate ili neki drugi online 
prevodilac i dobijete gotovo savršeni prevod.

Šta ovim želimo da pokažemo?  

Današnje doba modernih tehnologija i globalizacije donosi 
brze promene u svim aspektima ljudskog života. Svakim 
danom generišu se nove informacije, a opšte obrazovanje 
i razvoj tehnologije kontinuirano zahteva nova znanja i 
veštine.

Pojam učenja na daljinu definiše se kao „dostizanje 
znanja i veština kroz dostavljene informacije i uputstva, 

primenom različitih tehnologija i ostalih oblika učenja na 

Početna stranica 
Vaillant akademije
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Pretraživač lekcija

Servisna akademija

daljinu”.

Tipičan sistem za učenje na 
daljinu,zasniva se na web aplikaciji, 
kojoj korisnici pristupaju putem web 
pretraživača na svojim uređajima. 
Korisnici mogu pristupati sistemu 
za e-učenje sa bilo kojeg uređaja 
(kompjuter, pametni telefon, tablet…), 
pod uslovom da imaju pristup 
internetu.

U skladu sa novonastalom situacijom, 
globalnim trendovima i povećanom 
potrebom za kontinuiranom 
edukacijom, firma Vaillant razvila 
je novu platformu za sve oblike 
edukacija, primarno se bazirajući na 
sadržaje koji su uvek dostupni online. 
Da ne bi sve ostalo online, platforma 
nudi opcije planiranja i organizacije 
praktičnih treninga u prostoru našeg 
edukacionog centra u Beogradu.

Uz navedene online edukacije i 
praktične seminare, platforma 
nudi različite brze kurseve, kvizove, 
animacije, prezentacije interaktivne 
kartice, ukratko, pruža našim 
partnerima celokupno iskustvo 
u edukaciji. Iz toga je nastao i 
naziv same platforme – LXP 
(„Learning Experience Platform“), 
dok će službeni naziv biti Vaillant 
Akademija.

Korisnicima će sigurno biti zanimljiv 
pojam „model učenja“ gde kroz set 
definirsanih lekcija, prezentacija, 
animacija i kvizova, polaznik 
postepeno stiče znanje potrebno 
za obavljanje poslova iz domena 
(instalater, serviser i sl.) u kojem 
deluje. 

Jedna od najvećih prednosti ove 
platforme je činjenica da se većina 
edukacija može odraditi iz udobnosti 
sopstvenog doma ili kancelarije, u 
bilo koje doba (0-24), kao i da se 
započeta edukacija može nastaviti 
i završiti u bilo koje vreme, što 
polazniku osigurava da obuku završi 
baš onda kada mu to odgovara. 

Vaillant Akademija je namenjena 

za korišćenje svim našim poslovnim 

partnerima – instalaterima, 

serviserima, projektantima, trgovcima, 

a navedene skupine partnera će se, 

svaka za sebe, postepeno uvoditi u 

ovaj sistem edukacije.

Svaki partner dobiće dodeljene 

kompetencije i interese, na osnovu 

čega će moći pristupati sadržaju 

koji je namenjen baš njemu, kako bi 

preglednost i korišćenje platforme bili 

što jednostavniji. 

Uz to, koncept korišćenja platforme 

uveliko podseća na iskustvo pristupa 

servisima kao što su Netflix, HBO 

i slični. Na početnoj stranici se, u 

zavisnosti od odabranih postavki, 

prikazuju lekcije prilagođene upravo 

vašim interesima i željama.

Servisna akademija će bit posebna 

kategorija gde će ovlašćeni serviseri 

prolaziti obuke, učiti o novim 

proizvodima, prolaziti kroz module 

učenja, rešavati testove i kvizove, a na 

kraju i obnoviti ili produžiti sertifikate 

za rad sa određenom grupom 

uređaja. 

Više detalja, svakako, dobićete 

kada Vaillant Akademija službeno 

krene sa radom i kada prođe proces 

integracije korisnika, a možete se 

slobodno javiti i našoj tehničkoj 

podršci za više informacija.  n



8

PUMA CONDENS
NOVI model 24/28 kW 

PROIZVODI

Dimovodni sistem 
za fasadne uređaje
Široka ponuda 
komponenti vazduho-
dimovodnog sistema, 
omogućava Vam da 
uređaj instalirate čak i 
u najkomplikovanijim 
uslovima montaže.

Visokoefikasni, kombinovani zidni 
gasni kondenzacioni kotao Puma 
Condens, namenjen je za grejanje i 
pripremu tople potrošne vode.

 Izdvaja se po svojim kompaktnim 
dimenzijama, tako da se pored 
standardnih instalacija uklapa i u male 
prostore.  

Pored postojećeg kotla snage 
18 kW na grejanju, a na režimu 
tople vode 24 kW, stigao je i novi 
model snage na grejanju 24 kW, 
a na režimu tople vode 28 kW.

8

Protherm 
gasni kotlovi 

- vrhunski 
kvalitet po 
super ceni!
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Visokoefikasni kompaktni zidni kombinovani 
kondenzacioni kotlovi Puma Condens 18kw i 24 
kW uklapaju se i u najmanje prostore. Zbog toga je 
pored standardnih instalacija savršen i za stanove sa 
ograničenim prostorom.

• Jedan od najmanjih i najlakših kondenzacionih 
 kotlova svog segmenta: dim.: 626 x 400 x 270 mm,  
 težina: 25,6 kg i 26,5 kg.
• Fleksibilna instalacija - idealan za zamenu starog kotla
• Novi multifunkcionalni displej za potpuni komfor 
 korisnika, za brzo i lako puštanje u rad
• Može da se vodi po spoljašnjim uslovima pomoću  
 spoljašnjeg senzora koji se priključuje na kotao

• Dobar argument za zamenu: ušteda gasa do 30% u  
 odnosu na stari nekondenzacioni kotao

Sobni termostat
Korišćenje odgovarajuće 

kontrolne jedinice će imati za 
rezultat veći komfor za korisnika 

kao i veću i bolju efikasnost kotla.

Tehnički podaci
Puma Condens Jed. Puma Condens  

18/24 kW
Puma Condens  

24/28 kW
Dozvoljena kategorija gasa II2H3P II2H3P

Priključak za gas 1/2" 1/2"

Priključci za grejanje polaznog 
/povratnog voda uređaja 3/4" 3/4"

Priključci za sanitarnu toplu 
vodu polaznog/povratnog 
voda uređaja

3/4" 3/4"

Nazivni stepen iskorišćenja 
kod 30% opterećenja % 107,80 108,20

Neto masa kg 25,6 26,5

Visina mm 626 626

Širina mm 400 400

Dubina mm 270 270

Snaga/opterećenje
Opseg nazivnog kapaciteta 
grejanja na 50/30 oC kW 6,6 - 20,0 7,7 - 25,9

na 75/55 oC kW 6,0 - 18,3 6,9 - 23,9

Režim grejanja

Maksimalni dozvoljen pritisak MPa 
(bar)

0,3 MPa  
(3,0 bar)

0,3 MPa  
(3,0 bar)

Zapremina ekspanzione 
posude

l 8 8

Režim pripreme tople vode

Količina vode (pri ΔT = 30 K) l/min 11,5 13,4

Područje izlazne temperature 
tople vode

oC 35 - 55 35 - 55

Dozvoljeni radni pritisak max MPa 
(bar)

1 MPa  
(10 bar)

1 MPa  
(10 bar)

Razred energetske efikasnosti

   
A+++ - D

 
A+++ - D

  
A+ - F

 
A+ - F

Dodatna oprema 

Originalni priključni set NE NE

Originalni dimovodni set DA, koaksijalni 
60/100 mm

DA, koaksijalni 
60/100 mm

Termostat DA DA

Sa dimenzijama 626 x 400 x 270 mm i težinom 
od 26 kg, jedan je od najmanjih i najlakših kotlova u 
ovom segmentu, a uz novi multifunkcionalni displej, 
korisnik dobija potpuni komfor. 

Instalacija je veoma fleksibilna, tako je da je idealan 
za zamenu starog kotla. 

Unutrašnje komponente kotla su izrađene od 
izuzetno kvalitetnih materijala, sa pouzdanim i 
robustnim izmenjivačom toplote od nerđajućeg 
čelika.

Cirkulaciona pumpa visoke efikasnosti koja 
odgovara visokim performansama i niskim 
troškovima električne energije. 

Održavanje kotla je veoma lako i jednostavno.

 Uz odličan odnos cene i kvaliteta, sa uštedom gasa 
i do 30% u odnosu na stari nekondenzacioni kotao, 
sa zagarantovanom dugotrajnošću, proverenog i 
pouzdanog brenda iz Vaillant Grupe, ubedljivo je 
odličan izbor.  n
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Zajednička fotka ispred hotela u Saigonu

NAKON SAD-A, TAJLANDA, 
KUBE, ZANZIBARA I 
DVOGODIŠNJE PAUZE 
ZBOG KORONE, VELIKA 
GRUPA ČLANOVA VEP-A IZ 
CELE REGIJE OTPUTOVALA 
JE POČETKOM FEBRUARA 
U VIJETNAM.

Vijetnamska
   AVANTURA

Nakon godinu dana intenzivnih i detaljnih 
priprema 60 putnika (iz Slovenije, Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine i Srbije), bilo je 
spremno za polazak na ovo zanimljivo 
putovanje. 

Bilo je zaista lepo videti kako su se nakon 
nekoliko godina susreli ljudi iz različitih 
zemalja koji su se upoznali, sprijateljili 
i družili na nekom od ranijih putovanja, 
jednako kao što je bilo zanimljivo gledati 
pomalo zbunjena lica onih koji su po prvi 
put putovali sa Vaillant grupom i koji su 
imali nejasna očekivanja o tome kako će 
funkcionisati tako velika grupa ljudi koji se 
međusobno ne poznaju, a treba da provedu 
zajedno sledećih 9 dana. 

Vrlo brzo, već do polaska aviona za 
Vijetnam, ovih 60 individualaca postali su 
jedna velika, homogena, vesela i zanimljiva 
družina. Sledi dugi let do Saigona (njegovi 
stanovnici ga još uvek rađe zovu tim starim 
imenom) i onda izlazak na +35°C koji su bili 
najbolji signal da smo stigli u nešto potpuno 
drugačije od naših polaznih tačaka.

Prva neobična stvar koju smo primetili bila 
je činjenica da se aerodrom nalazi bukvalno 
u centru grada, grada koji je inače ogroman 
i ima više od 10 miliona stanovnika. Druga 
stvar, koja je odmah upala u oči, je zaista 
neverovatan broj motora koji se nalaze 
posvuda. U gradu od 10 miliona stanovnika 
ima 8,5 milona registrovanih motora, koji 

PARTNERI
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Uobičajeno stanje na ulici

Poseta budističkom hramu

Još jedna plaža

Saigon noću

11

Uobičajena ponuda voća

Tipičan ulični fast-food

Tipični ulični restoran brze hrane

su za veliku većinu stanovništva jedino, 
osnovno i ujedno najbrže prevozno 
sredstvo. Ima ih svugde. Ako se ne voze 
po ulicama onda su parkirani tako da 
zakrče trotoare, ulaze u zgrade i trgovine, 
a kada stignu kući parkiraju ih u dnevni 
boravak. Bukvalno tako. Kada pogledate 
kroz otvorena ulazna vrata kuća (a sva su 
otvorena kako bi se obezbedilo strujanje 
vazduha zbog visokih temperatura), u 
prvoj i najvećoj prostoriji u kući (9-12 m2), 
nalazi se najčešće samo televizor, jedna 
drvena fotelja, mreža za ležanje i motor. 
Motore voze svi. Stari i mladi, muškarci i 
žene, vrlo često se na jednom motoru voze 
čitave porodice sa 4 ili 5 članova. 

Zanimljivo je to da svi odrasli nose 
zaštitne kacige, a decu voze bez takve 
zaštite. Interesantno je i to da na ulicama 
ima puno, puno manje automobila nego 
motora, ali kada vidite automobile odmah 
upada u oči činjenica da nema malih, niti 
starih automobila, nego su to uglavnom 
SUV modeli ili džipovi. Poseban doživljaj 
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Vožnja i ručak na Mekong delti

Borba sa štapićima

predstavlja prelazak ulice. Čak i kada 
prelazite na pešačkom prelazu i kada 
imate zeleno svetlo na semaforu, postoji 
samo jedan način prelaska ulice, jer se 
niko od vozača motora neće zaustaviti 
da vi prođete. Zato je potrebno duboko 
udahnuti, skupiti hrabrosti, zakoračiti 
i krenuti preko ulice i to ujednačenim 
tempom bez zastajkivanja. Ukoliko se 
stalno krećete, i to istom brzinom, vozači 
motora će proceniti kako će vas zaobići. 
Proći će bez zaustavljanja tik ispred ili tik 
iza vas. Prvih nekoliko prelazaka ulice zaista 
nije jednostavno i čini se kao vrlo opasan 
poduhvat. Kasnije se naviknete i uprkos 
čitavom tom haosu, ipak se sve odvija vrlo 
sigurno i bez zastoja.

Grad Saigon iznenađuje svojim izgledom 
koji se u centralnom delu ne razlikuje puno 
od ostalih velikih svetskih metropola. 
Brojni neboderi (uglavnom poslovne 
zgrade i hoteli) deluju moderno i svetski, 
ali u njihovom podnožju često možemo 
videti potpuni kontrast u vidu nebrojeno 
mnogo štandova za brzu hranu koji oko 
sebe postavljaju male plastične stolice i 
stolove, što sve zajedno predstavlja potpuni 
kontrast zgradama ispred kojih se nalaze. 

Svi prostori su klimatizovani, ali za razliku 
od nekih drugih zemalja tropskog područja, 
u Vijetnamu nećete doživeti temperaturne 
šokove kada ulazite u klimatizovane 
prostorije, jer ih oni samo malo rashlade da 

bi bilo prijatno i ne rade drastične razlike u 
odnosu na spoljašnju temperaturu.

Hrana se zasniva na svega nekoliko 
namirnica – obavezna riža, rižini rezanci, 
morski plodovi, kao i piletina ili svinjetina 
u malim količinama. Sama po sebi ta bi 
hrana bila izvrsna da u većinu jela ne 
stavljaju poseban riblji sos koji ima strašno 
neugodan miris, koji većina nas nije mogla 
podneti. Tako se veliki izbor jela koji nude, 
svede na svega nekoliko, koja se pripremaju 
bez tog sosa. U svakom slučaju i da vam 
se ništa od ponuđenog ne svidi, uvek 
je u ponudi puno različitog i savršeno 
ukusnog voća. Za one hrabrije, u pojedinim 
restoranima mogu se pronaći jela od zmija, 
štakora i danas već puno ređe, od psećeg 
mesa.

Uz hranu uvek, naravno, dolazi i piće. U 
Vijetnamu se ne može piti voda iz vodovoda 
nego samo flaširana, ali najčešće se pije 
pivo koje im je doista dobro i pitko (nama 
se najviše dopao Tiger, posebno pitko pivo 
kojeg se bez posledica može dosta popiti).

Ljudi su u Vijetnamu vrlo pristupačni, 
prijateljski raspoloženi, otvoreni i 
gostoljubivi, a jedinu teškoću u ostvarivanju 
kontakata predstavlja činjenica da vrlo loše 
ili uopšte ne govore engleski jezik. Ipak, na 
ljubaznost i osmeh na licu možete uvek 
računati, ali nemojte računati na to da će 
nešto odraditi brzo i efikasno jer i kod njih 
kao da vredi ona naša „šta je brzo to je i 

kuso“. 

Vijetnam je još uvek komunistička zemlja 
sa samo jednom političkom strankom, ali se 
uprkos tome ne može osetiti neka prevelika 
„ukočenost“ i zatvorenost u komunikaciji i 
čini se da uprkos takvom sistemu, ljudi ipak 
imaju dosta veliku slobodu. 

Vijetnam je 1000 godina bio pod vlašću 
Kine i Kineza što je stvorilo tako veliki 
animozitet da čak ni Kinesko more ne zovu 
njegovim imenom, već Istočno more. Za 
oslobađanje od Kine, zatim od Japana i 
nakon toga od francuskog kolonijalnog 
uticaja, Vijetnamci su vodili mnogobrojne 
i dugotrajne ratove. Kao da im to nije bilo 
dovoljno, započeli su nakon svega i kako se 
službeno tvrdi, „rat za ujedinjenje Severnog 
i Južnog Vijetnama“, iako je to ustvari bio 
građanski rat u kojem je Severni Vijetnam 
pokušavao osvojiti Južni Vijetnam, a 
potom su se u sve to uplele i SAD sa svim 
opštepoznatim posledicama. 

Kada već spominjem more treba reći da je 
vijetnamska obala vrlo lepa, sa predivnim 
peščanim plažama, sa morem bogatim 
ribom i koralima i na žalost, lokalnog 
stanovništva i radost turista, još uvek bez 
prevelikog broja posetilaca, iako se novi 
turistički kapaciteti ubrzano grade. 

Priču o Vijetnamu jednostavno nije moguće 
ispričati, a da se ne spomenu kokos i 
karaoke. Kokosovih palmi ima svugde, kokos 
koriste za jelo i piće, a kokosove ljuske 
spaljuju u posebnim pećima proizvodeći 
tako ugljen koji se potom prodaje i koristi 
u medicinske svrhe. Karaoke u Vijetnamu 
jednostavno obožavaju i gotovo da nema 
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kluba, lokala, bara, restorana, hotela, pa čak i privatnih kuća, koje 
nemaju uređaj za karaoke i iz kojih se ne čuje glasna pesma i puno 
smeha.

Mnogi će se verovatno zapitati zašto 
nisam više pisao o našoj Vaillant grupi, 
o našim putnicima i o tome šta se 
sve događalo i kako smo se provodili 
i zabavljali. Dva su razloga za to. Prvi 
je taj, da je događanja i situacija, o kojima 
bi vredelo pisati, bilo jednostavno 
previše da bih ovde neke od 
njih izdvajao, a i moj 
spisalački talent 
nije dovoljan 
da bih verno 
preneo odličnu 
atmosferu 
koja je vladala 
na čitavom 
putovanju. 
Drugi razlog 
je najera da u 
vama potaknem znatiželjui da se odlučite i sami kvalifikujete za 
sledeće putovanje i lično uverite koliko je lepo i zanimljivo biti deo 
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Tim na plaži

Plaža blizu granice sa Kambodžom Aligator na ražnju

Peći za proizvodnju ugljena od kokosa

VIJETNAM HANOI

DA NONG

SAIGON

ove Vaillant ekipe. Priključite nam 
se na sledećem VEP putovanju 

koje će ponovo doneti neku 
vrlo atraktivnu destinaciju 
(trenutno se razmatra 
Meksiko, Bali, Šri Lanka, 
Maldivi…)

Ipak, ovaj tekst moram 
zaključiti sa velikom 
ZAHVALNOŠĆU svim 
našim putnicima 
za sve ono što su 
napravili sa firmom 
Vaillant i za firmu 
Vaillant, a posebno 
za neverovatan 
duh, jedinstvo, 
dobronamernost, 

znatiželju i 
otvorenost koju 

su pokazali na 
ovom putovanju. Bilo je 

zadovoljstvo putovati i družiti se 
sa vama. n
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REFERENTNI OBJEKTI

Stambena zgrada sa     najefikasnijih 
Vaillantovih toplotnih pumpi

SVE ČEŠĆE REŠENJE U 

VIŠEPORODIČNIM STAMBENIM 

OBJEKTIMA JE GREJANJE 

I HLAĐENJE SISTEMOM 

TOPLOTNIH PUMPI. U 

JEDNOJ OD NAJLEPŠIH ULICA 

ZVEZDARE, SVOJE MESTO 

JE PRONAŠLA O ZVEZDA 

IZ VAILLANT PONUDE, 

TOPLOTNA PUMPA aroTHERM 

plus. 

Beograd

Na ovom prelepom objektu investititora 
Mat Inženjering-a, instalirano je 14 
toplotnih pumpi koje u kombinaciji sa 
Vaillant ventilokonvetorima obezbeđuju 
idealnu temepraturu kako u zimskom 
tako i u letnjem periodu. Objekat je tipa 
zgrada sa 16 stanova,a mesto ugradnje 
su terase i fasada samog objekta. 

Instalaciju i puštanje u rad je obavio naš 
dugogodišnji partner - firma ZR GAS 
INŽENJERING iz Gornjeg Milanovca. 
Toplotna pumpa aroTHERM plus je 
u monoblock izvedbi i karakterišu je 
vrhunske performanse, kao šo je visoka 
temepratura polaza tople vode u režimu 
grejanja koje ide i do neverovatnih 
75 stepeni uz mogućnost aktivnog 
hlađenja. 

 14
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Radom toplotne pumpe upravlja 
automatika sensoCOMFORT VRC 720 
u zavisnosti od spoljašnje temperature 
i podešene krive grejanja, što rad 
toplotne pumpe čini još efikasnijim, a 
račune za električnu energiju izuzetno 
niskim. 

Toplotna pumpa je proizvedena u 
Nemačkoj i koristi ekološki freon R 290 
čiji je potencijal globalnog zagrevanja 
-GWP najniži, pa ovaj objekat čini 
ne samo jednim od najefikasnijih u 
pogledu grejanja i hlađenja već, u 
pogledu ekologije i najzelenijim u gradu 
Beogradu. n

R290 ima značajne prednosti za naše 
toplotne pumpe:

• Poboljšan koeficijent efikasnosti(COP) do 5,4

•  Više temperature polaznog voda – do 75 ºC za 
vreme režima grejanja; savršeno za modernizaciju 
grejnog sistema

•  Visok nivo komfora tople vode i zaštita od 
legionele bez rezervnog grejača zbog širokog 
područja rada pri spoljašnjoj temperaturama od 
–25 do +46 °C

•  Nizak potencijal globalnog zagrevanja od 3 – 
izrazito ekološki prihvatljivo i u skladu sa EU 
zakonodavstvom

* Šta je potencijal globalnog zagrevanja (GWP)?
Potencijal globalnog zagrevanja (GWP) je brojčana vrednost koja predstavlja 
potencijalni uticaj koji bi rashladno sredstvo u slučaju ispuštanja u okolinu moglo da 
ima na globalno zagrevanje. Što je viša vrednost, to je negativniji uticaj na klimu.

Primeri GWP-a određenih rashladnih sredstava:
Radi se o relativnoj vrednosti koja upoređuje delovanje 1 kg 
rashladnog sredstva u odnosu na 1 kg CO2 kroz period od 100 
godina. Za izračunavanje efekta CO2 rashladnog sredstva količina 
sadržana u toplotnoj pumpi množi se sa vrednošću potencijala 
globalnog zagrevanja.

 CO2 1

 R290 3

 R32 675

 R410A 2,088

R290
NATURAL
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11. dani otvorenih 
vrata  - Etaž

Od ove godine, firma Etaž je ovlašćeni distributer Vaillant 

opreme, tako da se u Etažovim poslovnicama može naći ceo 

Vaillantov asortiman proizvoda. 

 Već tradicionalno, Etaž svake godine u junu, organizuje kućni 

sajam DOV - DANI OTVORENIH VRATA, koji se ove godine, 11 

put, održao od 7–8. Juna, u sedištu firme, u Vrčinu. Poziv je 

upećen svim poslovnim partnerima iz cele Srbije, koji su se 

odazvali u jako velikom broju, bilo je prisutno čak oko 2.000 

zadovoljnih gostiju. 

Na više od 30 štandova predstavile su se kompanije sa kojima 

sarađaju. 

FIRMA ETAŽ D.O.O. JE JEDNA OD VODEĆIH FIRMI 

U PRODAJI OPREME ZA GREJANJE, HLAĐENJE, 

VODOVOD I KLIMATIZACIJU. SA DVADESET 

POSLOVNIH CENTARA ŠIROM SRBIJE I PREKO 

160 ZAPOSLENIH, USPEŠNO POSLUJE 33 

GODINE. 

6. i 7. jun, 2023. 

PARTNERI
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Kako je Vaillant ove godine učestvovao po prvi put, 

potrudili smo se da na svom štandu predstavimo što više 

uređaja iz Vaillantovog i Protherm asortimana, a takođe, da 

upoznamo instalatere i sa brojnim uslugama i alatima kojima 

raspolažemo. 

Imali smo priliku da održimo i prezentaciju za instalatere i da 

ih bliže upoznamo sa kompanijom Vaillantom i novitetima iz 

Vaillant programa. Interesevanje instalatera je bilo veliko, pa su 

mnogi došli na naš štand sa raznim dodatnim pitanjima. 

Gosti sajma, pa tako i našeg štanda, bili su i studenti završnih 

godina termotehnike Mašinskog fakulteta u Beogradu, koje je 

dovela prof. Tamara Bajc, a mi smo ih, naravno, rado dočekali 

i upoznali ih sa Vaillantovim sistemima za grejanje, hlađenje i 

klimatizaciju. 

Da bi gostima bilo još zanimljivije i uzbudljivije, organizovali 

smo i nagradnu igru sa vrednim nagradima. Prvi i drugi dan 

obradovali smo srećne dobitnike, goste našeg štanda, sa dva 

elektro kotla za grejanje, dva protočna bojlera na struju i dve 

električne grejalice. 

Na kraju oba dana domaćin je organizovao i zabavni deo sa 

živom svirkom, pa se druženje uz pesmu i muziku, nastavilo 

do kasno u noć.

Drago nam je što smo bili jedan od učesnika ovog 

nezaboravnog, dvodnevnog druženja i što smo imali priliku da 

na našem štandu primimo brojne goste, predstavimo im naše 

proizvode i usluge, a naravno, nakon službenog dela, zajedno 

se proveselimo sa srdačnim domaćinima i raspoloženim 

gostima. 

Čestitamo firmi Etaž na odličnoj organizaciji i želimo im puno 

uspeha u daljem radu.  n
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Aktivno druženje  
 sa Gas Liderom

PARTNERI

Ovoga puta izbor je pao na kuglanje. Nije bilo velike dileme, 

gde i kada se okupiti i iskoristiti dan na pravi način, u kuglani 

Colosseum u Zemunu.

Kako u Vaillantu uvek ima noviteta, bilo u proizvodnom 

programu, digitalnim alatima, servisnim uslugama i dr, 

druženje smo započeli sa prezentacijom. Novosti treba na 

vreme preneti našim poslovnim partnerima, kao i neke 

ekskluzivne informacije. 

Nako završene prezentacije, bacilli smo se sa nestrpljenjem na 

kuglanje. Timovi su bili jaki, takmičenje neizvesno do samoga 

kraja. 

SA NAŠIM DUGOGODIŠNJIM POSLOVNIM 

PARTNEROM, FIRMOM GAS LIDER, KOJA JE 

OVLAŠĆENI DISTRIBUTER VAILLANT OPREME, 

ORGANIZOVALI SMO AKTIVNO DRUŽENJE ZA 

NAŠE ZAJEDNIČKE POSLOVNE PARTNERE, 

INSTALATERE I TRGOVCE. 
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Najbolja ekipa je osvojila pehar, kao i najbolji igrač, naš 

dugogodišnji poslovni partner, Dejan Novković iz firme 

Alfa-Gas Term, kojima, ovom prilikom, još jednom čestitamo 

na odličnom najboljem pojedinačnom rezultatu i osvojenoj 

zasluženoj nagradi! 

Nako aktivne igre, svi su bili poprilično umorni i gladni, vreme 

je bilo za ručak. Otišli smo do obližnjeg restorana, gde smo uz 

ručak sumirali utiske sa kuglanja. 

Spoj učenja i druženja je bio odličan izbor. Svi su se rado 

odazvali,jer je kuglanje sport za sve generacije. Došli su 

partneri iz cele Srbije, unatoč poplavama koje su tih dana 

harale Srbijom. 

Zahvaljujemo se svima na prisustvu, želimo našim dragim 

partnerima puno poslovnih uspeha u predstojećoj grejnoj 

sezoni, a takođe se nadamo se da će im novi alati i usluge 

pomoći u radu i realizaciji novih poslova.  n
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Poseta Protherm fabrici  
  u Skalici, Slovačka

Krajem prošle godine organizovali smo 
putovanje za naše poslovne partnere 
u Slovačku, gde su u trodnevnom 
aranžmanu mogli da posete proizvodne 
pogone u fabrici Vaillant Grupe u Skalici. 

PARTNERI

Na putu su osim domaćina iz Vaillanta krenuli i 
predstavnici naših distributera firmi Gas Lider i Doming, 
kao i predstavnici instalaterskih firmi iz cele Srbije. 

Nakon dolaska u Skalicu, umorni od puta ali veoma 
dobro raspoloženi veče smo proveli u pivnici Holič. 
Gde smo osim večere imali organizovanu i veoma 

20
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interesantnu turu obilaska pivnice i proizvodnje piva. 

Drugi dan našeg boravka u Slovačkoj, koji smo sa 
nestrpljenjem iščekivali, jer nam je to bio cilj, poseta 
proizvodnih pogona u Skalici. Dočekala nas je topla 
dobrodošlica, i koleginica Zuzana Kapsova, stručni 
vodič kroz fabriku, sa kojom smo se zaputili u obilazak 
proizvodnih pogona. Tokom obilaska fabrike primetili 
smo oduševljenje na licima naših gostiju. Poseban utisak 
na njih ostavili su delovi proizvodnih pogona gasnih 
kondenzacionih kotlova i toplotnih pumpi. 

Firma Protherm je osnovana 1991. godine. U početku, 
to je bila samo trgovinska firma. Uspeh kompanije 
Protherm, kao dela Vaillant Grupe, je zahvaljujući 
jasno definisanom cilju, biti što bliže krajnjem kupcu i 
što je brže moguće odgovoriti na njegove potrebe, u 
potpunosti ostvaren. Kotlovi koji se isporučuju iz fabrike 
Protherm, ispunjavaju najstrože standarde, kao i ekološke 
i kvalitativne parametre. U Prothermu se proizvodi 
više 350.000 kotlova različitih tipova prevashodno 
za srednjoevropsko i istočno tržište. Ključni proizvodi 
fabrike su gasni i električni kotlovi. Od gasnih kotlova 
se proizvode kondenzacioni i konvencionalni kotlovi. Od 
uređaja koji je i dalje veoma popularan, je električni zidni 
kotao sa obimom proizvodnje više od 50.000 komada 
godišnje, sa čijom proizvodnjom je fabrika u Skalici najpre 
krenula, odmah nakon svog osnivanja. Vrhunski razvoj 
je jedna od osnovnih vrednosti strategije Protherma. 
Proizvodnja u ovoj fabrici je sa fokusom na odgovornosti 
prema životnoj sredini i svojim zaposlenima. Centar za 
razvoj koji postoji u Protherm fabrici, pripada samom 
vrhu sličnih centara u Evropi. Popularnost kotlova iz 
Skalice u svetu je dokaz jedne uspešne priče. 

Imali smo priliku da posetim i logistički centar za 
centralnu i istočnu Evropu, East Hub, koji se prostire na 
više od 20.000 m2.

U drugom delu dana, došli smo do Bratislave, gde smo 
imali organizovanu lepu turu sa vodičem koji nas je 
upoznao sa istorijom, kulturom i zanimljivostima grada. 
Nakon toga, svi zajedno smo otišli na večeru u jedan 
veoma zanimljiv restoran “Zylinder”. 

Poslednjeg dana, na povratku kući, gosti su rezimirali 
svoja iskustva prisećajući se najzanimljivijih trenutaka. 
Prema njihovim rečima putovanje je bilo odlični 
organizovano, vrlo korisno i inspirativno za njihov dalji 
rad. 

Ovom prilikom se zahvaljujemo svim gostima na dobrom 
druženju i odličnoj energiji koja nas je pratila sve vreme 
ovog putovanja.  n
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Testiranje na posledice od padanja

Put uređaja do korisnika ponekada 
može da bude nepredvidiv, zbog 
čega se svi uređaji u Vaillant Group 
testiraju na posledice pada prilikom 
transporta. U novom Johann 
Vaillant tehnološkom centru (JVTC) 
u delu za testiranje od posledica 
padanja, ispituju se uticaji posledica 
trešenja, pada i prevrtanja na 
ugradne delove i samo pakovanje.

Uređaji iz Vaillant Group često 

Neka uređaji slobodno padaju
U trećem delu o Johann 
Vaillant tehnološkom 
centru, pročitajte više o 
testiranju proizvoda na 
posledice od padanja.

imaju dug put od fabrike do 
konačnog odredišta i dobro 
su upakovani za transport 
kamionom na autoputevima 
i prigradskim cestama. To je i 
rezultat detaljnog ispitivanja u fazi 
razvoja samog proizvoda. Naime, 
kako bi neoštećeno izdržali sva 
mehanička opterećenja u toku 
utovara i transporta, inženjeri još u 
procesu razvoja svakog proizvoda, 
proveravaju mogu li uređaji i 
pakovanje izdržati razne zahtevne 
uslove transporta. U novoj prostoriji 
za ispitivanje posledica od padanja 
u Johann Vaillant tehnološkom 
centru ispitivači tako, između 
ostalog, simuliraju i pad uređaja u 
radu sa viljuškarom.

„Simuliramo transport naših 
upakovanih proizvoda i tako 

osiguravamo da uređaji ostanu 
neoštećeni“, kaže Florian 
Windgassen, zaposleni u sektoru 
za kvalitet, koji je odgovoran 
za sprovođenje ispitivanja 
od posledica padanja. Osim 
funkcionalnosti i sigurnosti, kod 
naših visokokvalitetnih uređaja 
vrlo je važan i izgled. Ogrebotine, 
udubljenja ili uništena ambalaža, 
ostavljaju loš utisak, čak i ako je 
uređaj potpuno funkcionalan. Stoga 
se prvi vizuelni pregled sprovodi još 
pre samog testiranja. Kolege vade 
uređaj iz ambalaže i proveravaju 
moguća oštećenja pre sprovođenja 
samog testiranja. 

Visina pada u stvarnim 
situacijama

Kolege stavljaju uređaj u 
pripadajućoj ambalaži na 

NOVOSTI
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Neka uređaji slobodno padaju

poprečnu gredu ispitnog uređaja 
i u zavisnosti od veličine i težine 
uređaja, sprovode „slobodni pad“ 
sa visine između 25 i 50 cm. 
Pri tom, komponente moraju 
izdržati udar na tvrdu betonsku 
podlogu. To može biti ravni pad, 
tvrdo spuštanje na pod ili pad iz 
određenog ugla. Testovi prevrtanja 
i ispitivanja uticaja vibracija, 
takođe su deo kvalifikacionog 
programa. Svaki proizvod 
nekoliko puta prolazi ispitnu 
proceduru. „Nakon svakog testa 
proveravamo proizvod i pakovanje. 
Pre svega, sprovodimo vizuelni 
pregled udubljenja, deformacija, 
pukotina ili lomova na pojedinim 
komponentama”, objašnjava 
Florian Windgassen. Naša interna 
klasifikacija nedostataka određuje 
daljnje korake u razvoju samog 
proizvoda. U pravilu, proizvodi 
ostaju neoštećeni, svega 30 % 
pokazuje odstupanja koja se na 
osnovu kataloga nedostataka 
završno procenjuju. „Ukoliko dođe 
do veće greške, komponente se 
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moraju vratiti u Sektor razvoja, 
gde kolege procenjuju da li treba 
pakovanje biti čvršće ili pak uređaj 
treba robusniju konstrukciju”, kaže 
gospodin Windgassen.

U zavisnosti od rezultata vizuelnog 
pregleda, slede daljnje analize u 
drugim tehničkim područjima i 
laboratorijima JVTC-a. Tako, na 
primer, ispitivanja preloma pod 
mikroskopom omogućuju zaključke 
o uzročno posledičnim uticajima i 
pružaju dodatna objašnjenja. Koriste 
se naravno i fizikalne ili hemijske 
analize za procenu rezultata 
uočenih u testu pada.

Nova prostorija za ispitivanje 
posledica od padanja uređaja bila je 
jedna od prvih ispitnih stanica koja 
je puštena u rad u novom Johann 
Vaillant tehnološkom centru, jer 

čini izuzetno važnu komponentu 
tokom kvalifikacionog programa. 
Sadašnja bliskost u Centru između 
kolega iz razvoja, ispitnih inženjera 
i ispitnih operatera u svim ispitnim 
područjima, uveliko je doprinela 
unapređenju u testiranju proizvoda 
u Vaillant Group.  n

Pogledajte i naš video 
o Johann Vaillant 
tehnološkom centru: 

https://www.youtube.com/watch?v=KVDsVZEB5p8
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Učešće u prodaji toplotnih pumpi intenzivno 
raste iz godine u godinu. Vaillant Group više 
od 40 godina proizvodi toplotne pumpe i 
krupnim koracima stiže do samog vrha lestvice 
evropskih brendova, trenutno se nalazimo 
među prva tri brenda na tržištu Evrope. 

Velika potražnja za toplotnim pumpama na našem 
tržištu zahteva i više instalatera koji instaliraju 
Vaillantove toplotne pumpe. Kao bismo naše najaktivnije 
instalaterele nagradili, a takođe motivisali i sve ostale, 
prošle godine smo pokrenuli akciju 10 +1 gratis, sa željom 
da obradujemo i nagradimo one najvrednije. 

U prošlogodišnjoj akciji podelili smo pet nagrada tj. pet 
besplatnih toplotnih pumpi aroTHERM split od 16 kW, 
najaktivnijim instalaterima: 

 9 Zanatski centar Andrić iz Užica – 2 toplotne pumpe 

 9 Smart Energy ing iz Kragujevca - 1 toplotna pumpa 

 9 Gas inženjering ZR iz Gornjeg Milanovca –  
1 toplotna pumpa 

Toplotne pumpe - AKCIJA  
  10 + 1 GRATIS !

 9 Vidović Instalacije iz Sremske Kamenice –  
1 toplotna pumpa 

Ovom prilikom im čestitamo na zasluženim nagradama. 

Zbog velikog interesovanja instalatera, akciju ponavljamo 
i u 2023. godini, sa očekivanjem da ćemo ove godine 
pokloniti bar dva puta više toplotnih pumpi. 

Pored ove akcije, pokrenuta je i akcija za instalatere 5+1, 
sa čak 50% popusta.

Za sve aktuelne akcije, kojih ima više, molimo vas da se 
informišete kod distributera ili kontaktirate Vaillantovog 
prodajnog predstavnika.  n

AKCIJA za instalatere 

10+1 toplotna pumpa 

GRATIS!


